证券代码: 430394 证券简称: 摘牌伯特 主办券商: 东莞证券

伯朗特机器人股份有限公司 关于《拟变更会计师事务所公告》涉及审计人员的 风险提示进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

2023年2月16日,伯朗特机器人股份有限公司(以下简称"公司")披露 了《拟变更会计师事务所公告》(公告编号: 2023-011), 公司拟聘请深圳堂堂会 计师事务所(以下简称"堂堂")为公司2022年度审计机构,公告依据堂堂出具 的《深圳堂堂会计师事务所基本情况》披露了项目相关人员为:项目合伙人万寿 昌、拟签字注册会计师张伟、质量控制复核人遭玉次。

2023年3月2日,公司披露了《关于〈拟变更会计师事务所公告〉涉及审计 人员的风险提示公告》(公告编号: 2023-015),相关事项最新进展情况如下:

2023年4月10日,堂堂向公司提供《情况说明》,内容为: "深圳堂堂会 计师事务所近日获悉深圳市注册会计师协会深协秘字[2023]25 号文件突然注销 了我所贵公司审计项目的签字合伙人万寿昌和质控复核人谭玉次的注册会计师 注册,由于事发突然不可抗,导致原定下2023年4月18日出具贵公司审计报 告不能按期出具,本所正在面向全国诚邀注册会计师合伙人加盟发展,待本所会 计师合伙人归位尽责后尽快出具贵公司 2022 年度财务报表之审计报告。"鉴于 以上客观情况,公司《拟变更会计师事务所公告》涉及的 2022 年度审计人员将 发生变动,公司 2022 年度《审计报告》的出具存在不确定性。公司将持续关注 公司 2022 年度审计工作开展情况、相关人员变动情况,并根据有关规则履行相 关信息披露义务,

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

董事会 2023年4月11日